

# 中国报协第五次会员代表大会在京举行

## 郑州报业集团当选常务理事单位



28日,中国报业协会第五次会员代表大会在京举行



新当选的中国报协理事长张建星

人民网北京8月28日电(燕帅)28日,中国报业协会第五次会员代表大会在京举行。全国政协常委、中宣部原副部长、人民日报社原总编辑、中国报业协会第四届理事会会长吴恒权,中宣部部务会成员、国务院新闻办公室副主任郭卫民,国家新闻出版广电总局党组成员、副局长孙寿山,中国报业协会换届工作领导小组组长、人民日报社副社长张建星等出席会议。

大会选举产生了第五届理事会,张建星当选理事长,汪家骊当选常务副理事长。会议表决通过了中国报协《修改章程的报告》《财务报告》和《调整会费的提案》。会议选举刘正荣、陆先高、陈陆军、林跃然、李军等25人为副理事长,胡怀福为秘书长。大会还通过了聘任副秘书长的决定,聘任邓效锋、胡线勤为副秘书长。郑州报业集团当选常务理事单位。

孙寿山在讲话中说,中国报协是由国家新闻出版广电总局业务主管的一个有着深厚历史传承和积淀的全国性行业协会。中国报协第四届理事会在吴恒权会长领导下,按照《章程》规定的宗旨和任务,坚持正确导向,在服务政府、行业和会员方面,做了大量工作,取得了显著成绩。他要求,在媒体融合新阶段,中国报协要紧紧围绕行业转型、技术升级、平台创新、产业升级、生态重构等新课题,深入调查研究,为政府主管部门建言献策;要及时组织全国报业集思广益,以“互联网+”为突破口,实施好

行业合作交流、融合发展智库建设、报业多元经营等一系列重大工程,引领全国报业形成尊重创新、尊重创造、尊重创业的新格局,为推动报纸行业加快融合发展创造良好条件,从而更好地服务于会员单位,不断提升协会的影响力与感召力。

新当选的理事长张建星在讲话中指出,党的十八大以来,以习近平为总书记的党中央着眼巩固宣传思想文化阵地,壮大主流思想舆论,作出了许多具有深远影响的重大部署,这是全国报业今后共同努力的方向。面对媒体融合发展的新命题和新考验,全国报业要充分认识到挑战就是机遇、机遇也是挑战,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,以百舸争流、奋楫者先的勇气,全面把握新媒体传播的规律,奋勇登上新媒体战场,抢抓最有利的战略机遇期,努力增强自身的核心竞争力,最终才能达到推动报业可持续发展和融合发展的目标。

他同时强调,面对中国经济发展的新常态、报业发展的新趋势,中国报协要认真贯彻落实习近平总书记在中央党的群团工作会议上的重要讲话精神,以及中办、国办印发的《行业协会商会与行政机关脱钩总体方案》有关精神,切实增强协会工作的政治性、先进性、群众性,不断创新管理体制和运行机制,不断改进工作方法,进一步提升服务报业发展的能力,发挥好行业协会的独特优势和应有作用,为全国报业提供全方位、高

质量的服务,有效发挥行业组织的“助推器”作用。

会议指出,当前,全国报业面临着一些难得的发展机遇,必须认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,进一步落实好中央《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》精神,在发展中不断顺应新媒体传播的趋势,着力打造优质的、有竞争力的产品,多生产关注度高、吸引力强、权威快捷的新闻产品,不断巩固和壮大主流舆论的话语权,始终围绕党和国家的工作大局,弘扬主旋律,传播正能量。

中国报协副秘书长胡怀福受中国报协第四届理事会的委托作《工作报告》,向大会报告了第四届理事会6年来的工作。与会代表认为,中国报协第四届理事会认真贯彻落实中央科学发展、深化改革、媒体融合发展等重大方针政策,按照中宣部、民政部、国家新闻出版广电总局的部署和要求,秉承“大团结、议大事、办实事、促发展”的立会宗旨,牢牢把握全国报业发展脉搏和正确方向,紧密团结广大会员,围绕深化文化体制改革、国家新闻出版体制改革、传统媒体和新兴媒体融合等一个个新课题,不断解放思想、深化改革、攻坚克难,为推动中国报业各项事业的发展,作出了很大努力。确保了协会权威性和影响力的与日俱增,在建设国内一流社团、不断提高能力适应报业发展形势和需求方面,迈出了坚实而有力的步伐。经与会代表表决,大会通过了此报告。

## 中原农产品安全与发展高层论坛在郑举行

本报讯 昨天上午,第三届中原农产品安全与发展论坛在郑开幕,来自全省各地100多家种植养殖、生产加工、贸易流通、电子商务和品牌宣传等行业的涉农企业参加。

本届论坛,旨在进一步拓展企业发展渠道,破解农产品质量安全难题,探寻品牌农业提升之策。论坛特邀中国中部产业发展研究中心主任杨永华先生作了题为“品牌农业的互联网机遇”主旨演讲,姚文初、王昕伟等国内相关知名专家也作了专题报告,对“互联网+”时代背景下的品牌农业转型进行探索。

本届论坛进行了“2015中原农产品安全品牌”“2015中原农产品安全示范基地”和“2015中原农产品安全守望人物”的评选。 郑州晚报记者 李雪

## 全球最大电子模切及金属制造商 领胜集团落户郑州航空港

本报讯 记者昨日从郑州航空港实验区获悉,该实验区已与领胜集团有限公司签订电子材料生产项目协议。这标志着全球最大的专业电子模切及金属制造商落户郑州航空港。

据了解,作为全球最大的电子模切及金属制造商,领胜集团专业从事电子材料加工、精密金属制造及表面处理、模具设计制造等,为世界500强企业及其OEM厂商提供最专业的模切产品,2014年销售额达70亿元。该公司为苹果公司指定精密五金配件供应商,目前iPhone手机中有170多个精密五金配件由领胜集团供应。

据了解,此次签约的领胜电子材料生产项目建成后年产值可达40亿元。

郑州晚报记者 袁帅

## 省财政拨7759万元 保护天然林

本报讯 近日,省财政拨付天然林资源保护资金7759万元,用于在豫西南等重要生态区和丹江口库区上游实施天保工程。

据介绍,拨付资金主要用于天保工程区森林管护费用和林业职工社会保险等方面支出,旨在调动林区职工保护和培育天然林资源的积极性,达到森林资源有效增加、林木质量持续上升、林区民生显著改善的目的。 郑州晚报记者 李爱琴

## 防治大气污染 共建美丽郑州

### 我市启动青年环保系列宣传实践活动

本报讯 近日,由团市委主办的“防治大气污染 共建美丽郑州”青年环保系列宣传实践活动在我市正式启动。

活动中,青年环保志愿者代表向我市广大青少年发出了倡议书,号召青少年积极参与并投入到全市大气污染防治工作中去。随后,与会领导为我市“防治大气污染”青年环保志愿服务队授旗,并鼓励大家真正履行职责,走进社区、广场、学校、农村、工地,广泛开展各类环保实践活动,为努力实现低碳环保生活和推动绿色发展做出不懈努力。

启动仪式结束后,开展了第二期郑州共青团环保大讲堂,来自中

华惜水网的姜德福先生为青年环保志愿者进行了授课。

据悉,此次青年环保系列宣传实践活动,旨在引导广大青年踊跃投身大气污染防治攻坚战,进一步号召广大群众树立环保理念,积极投入到绿色行动中来。

今年以来,团市委积极同环保、林业等部门,利用植树节、地球日、环境日等广泛开展植树造林、快乐骑行等丰富多彩的环保实践活动,同时相继启动了“青春建功·美丽中国”“绿色爱家·保护母亲河”等一系列公益活动,取得了较好的社会反响。

郑州晚报记者 李爱琴

## 糖尿病患者请注意 巴西蜂胶牙膏今天免费送

仅限300支,送完即止

- 美国最新科研成果,早晚刷牙,有效控制糖尿病及并发症。
- 欧美发达国家3000万糖尿病患者人人必备,使用高达10亿支。
- 中国零售价17.8元,今天不收一分钱,免费赠送给全省糖尿病患者。
- 糖尿病患者拨打电话4007-366-999,每人限领一支,免费快递送到家。

### 特制蜂胶牙膏尤其适用以下人群:

- ①各种1型、2型糖尿病患者。
- ②长期使用多种中西药物效果不佳,血糖不稳定的患者。
- ③餐前餐后血糖,糖化血红蛋白,尿糖值持续偏高患者。
- ④血脂、高血压偏高、血糖处于临界值的糖尿病高危人群。
- ⑤长期控制饮食导致的食欲不振、营养吸收障碍的糖尿病人。
- ⑥各种糖尿病并发症患者。如糖尿病眼病、皮肤溃

烂、瘙痒、坏疽、肾病等。  
⑦长期注射胰岛素的糖尿病患者。  
⑧经常出现口腔溃疡、牙龈出血、牙齿松动等口腔疾病的患者。  
由于高血压、高血脂、高血糖引起的各种免疫功能低下患者。



免费领取电话:4007-366-999